



ROMANIA
JUDETUL BACĂU
COMUNA PARINCEA
CONSILIUL LOCAL

Judetul Bacău, Comuna Parincea, 607400, Str. Principală, Telefon : + 40 234 226 530 , Fax : + 40 234 226 524
e-mail : office@parincea.ro, www.parincea.ro

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 06 ianuarie 2020,

Sedinta incepe la ora 09:00 si este deschisă de secretarul general al comunei.

Doamnelor si domnilor consilieri,

Ati fost convocati în sedintă extraordinară prin Dispozitia nr. 272 din 30 decembrie 2019 a primarului comunei.

Din consultarea condicii de prezentă rezultă că din cei 13 consilieri ce compun consiliul local sunt prezenti 12 consilieri ,care participa la lucrarile sedintei consiliului local, astfel se constată că este întrunit cvorumul prevăzut de lege , necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâri prevăzute la ordinea de zi a sedintei .

Rog pe d.l primar ROSU SORIN, ca în conformitate cu prevederile din O.U.G nr.57/2019-privind Codul administrativ să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi .

Domnilor consilieri,

Având în vedere problemele survenite la nivelul comunei de la sedinta anterioara sau propuse de dvs. pentru analiza, consiliului local, asa cum ati luat la cunostintă din invitatia trimisă de secretarul general precum si din analiza tuturor materialelor puse la dispozitia comisiilor de specialitate in cadrul sedintelor pe comisii din data de 06.01.2020 , vă rog să-mi permiteti să vă prezint următoarea ordine de zi :

<i>Nr. crt.</i>	<i>Denumirea problemei înscrise pe ordinea de zi :</i>	<i>Initiator</i>
<i>0.</i>	<i>1.</i>	<i>2.</i>
<i>1.</i>	<i>Proiectul de hotarare privind aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol al terenului in suprafata de 3.637mp, teren situate in extravilanul comunei Parincea, T46, P1582/1/1, in vederea construirii STATIEI DE EPURARE, necesara realizarii obiectivului de investitie de interes local „INFIIINTARE SISTEM PUBLIC DE APA UZATA(CANALIZARE) IN COMUNA PARINCEA, JUDETUL BACAU”</i>	<i>Sorin Roșu , Primarul Comunei Parincea</i>
<i>2.</i>	<i>DIVERSE</i>	

Consult consiliul dacă sunt si alte probleme urgente ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate si prevederile legale , privind existenta raportului de specialitate al compartimentului de resort al aparatului de specialitate si dacă comisia de specialitate s-a pronuntat asupra problemei ce se constituie urgenta.

Nu mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi.

Vă rog să-mi permiteti să vă informez că , la lucrările sedintei participă, cu drept de vot viceprimarul comunei, contabilul , invitati din localitate - a căror participare se consideră utilă pentru lămurirea unor aspecte puse în discutie –).

CONSILIUL LOCAL PARINCEA & SEDINTA EXTRAORDINARA PUBLICĂ DIN DATA DE 06 IANUARIE 2020

Pentru buna desfășurare a lucrărilor sedinței , în conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președinte de ședință ales este doamna DAMOC IULIANA- consilier local, conform HCL nr.63 din 19 decembrie 2019 aceasta fiind prima lună consecutiv de exercitare a mandatului de președinte de ședință.

Invit secretarul general să prezinte procesul verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în cadrul ședințelor pe comisii din data de 06 ianuarie 2020, cât și până la începerea ședinței de astăzi .

Secretarul general , după ce prezintă procesul verbal , întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia.

Nu sunt observații și secretarul supune la vot procesul verbal , așa cum a fost prezentat :

- cine este pentru ?-**unanimitate** .
- Înainte de intrarea la ordinea de zi primarul comunei face o scurtă informare cu privire la modul cum au fost duse la îndeplinire hotărârile adoptate în cadrul ședinței din luna anterioară .

Trecem la punctul 1 al ordinii de zi

I. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol al terenului în suprafața de 3.637mp, teren situate în extravilanul comunei Parincea, T46, P1582/1/1, în vederea construirii STATIEI DE EPURARE, necesara realizarii obiectivului de investitie de interes local „INFIIINTARE SISTEM PUBLIC DE APA UZATA(CANALIZARE) IN COMUNA PARINCEA, JUDETUL BACAU”

Domnul primar ,invită consilierul contabil pentru a prezenta materialele de la acest punct al ordinii de zi, ,motivând necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre – Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate precum și de avizele comisiilor de specialitate, avizul celor trei comisii fiind favorabil proiectului în forma prezentată.

Se trece la dezbaterile materialelor prezentate:

Discuții:

1.Doamna Damoc Iuliana, consilier local, solicită lamuriri și apreciază ca amplasamentul terenului în discuție, aparține unor cetățeni din satul Valeni și solicită să fie invitați la discuții cetățenii cărora le-ar aparține terenul.

2.Domnul Primar precizează ca terenul așa cum este identificat prin cartea funciară nu face obiectul unor titluri de proprietate.

3.Doamna Secretar general face precizări la problema ridicată și asigură Consiliul local că în perioada următoare vor fi verificate în cadrul Comisiei de fond funciar opiniile doamnei Iuliana Damoc.

Nu mai sunt și alte discuții suplimentare pe marginea proiectului prezentat de primarul comunei.

Avizele celor trei comisii de specialitate sunt favorabile proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată de primar și cu propunerile aprobate de consiliul local

În urma votului liber exprimat constat că Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi pentru și 1 vot împotriva, respective al doamnei Damoc Iuliana motivate de solicitarea clarificării legale a situației terenului în discuție.

Trecem la punctul doi de pe ordinea de zi :

II.DIVERSE

SE FAC ÎNSCRIERI LA CUVANT:

Nu sunt discuții la punctul doi de pe ordinea de zi.

Domnul Primar asigură că se va avea în vedere problema semnalată.

Fiind epuizată problematica de la ordinea de zi vă rog , dacă sunt probleme privind competența consiliului local , sau probleme personale legate de funcția de consilier sau membru al unei comisii de specialitate , să le supuneți planului consiliului local .

Nu se mai ridică în discuție alte probleme.

Presedintele de sedinta,

Doamnelor si domnilor consilieri si invitati,

Fiind epuizată ordinea de zi vă mulțumesc pentru spiritul dvs. de conlucrare în reusita sedintei si declar închise lucrările .

Sedinta se incheie la ora 10:00.



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
IULIANA DAMOC**

Iuliana Damoc

**Consilier relatii publice,
ANDRA VASILAS**

Andra Vasilas

**Secretar general,
Mina DROGU**

Mina Drogu

Prezenti la sedinta : 12 consilieri

Intocmit in sedinta ordinara din data de 06 ianuarie 2020

Majoritatea p.h. au fost votate cu un număr de 11 voturi „pentru” din numărul total de 12 consilieri.

M.D./M.D. 2 ex.